

В Каменском районе в селе Батрак в среду четвертого декабря простились с защитником Родины Ринатом Баткаевым, который два года был на СВО. Проводить нашего воина в последний путь народ собрался около мечети, рядом с которой Ринат жил. Говорят, что он всего четыре месяца не дожил до своего 45-летия. Ринат так и не успел жениться. У него остались родители, которым пожелали терпения выдержать такое испытание. Ведущий Ильдус хазрат Такташев, когда предоставил слово приехавшему из Пензы Рафику хазрату Шабанову, наш имам напомнил: мы должны помнить и делать дуа за наших воинов, которые рискуют своей жизнью и все ради того, чтобы мы жили в мире. - Мы не должны забывать, что всеми ценностями и благами, которыми в настоящее время владеем, это: мир, спокойствие, наша религиозность и наша свобода, все это из-за беззаботности определенных людей, тем самым Рафик хазрат поблагодарил и отдал должное нашим воинам.- И такие люди-защитники Отечества, они не себя защищают, а нас. Шабанов добавил, что вообще все стороны жизни строятся из-за чьей-то беззаботности. После всех выступлений Мухаммад хазрат Нематов немного прочитал Коран, затем коллективное дуа за душу Рината и после этого на том же месте совершили джаназа намаз.



Баткаев Ринат

(? - 07.12.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 07.12.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall281775080_4731

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/87553>